



BAGNINO AUSILIARE - ESTATE 2018

COGNOME E N	NOME					
DATA DI NASC	CITA					
INDIRIZZO (via	e località)					
POSTA ELETT	RONICA					
NATEL						
TELEFONO CA	ASA					
SCUOLA E CLA	ASSE					
DISPONIE p.f.: evidenziare i se disponibili!				gio fino a chitorni festivi, mercol		
SABATO DOMENICA LUNEDI' SABATO DOMENICA MERCOLEDI' GIOVEDI'	19.05 20.05 21.05 26.05 27.05 30.05 31.05	SI SI SI SI SI SI	Meeting del Castello	SABATO DOMENICA MERCOLEDI' SABATO DOMENICA MERCOLEDI'	2.06 3.06 6.06 9.06 10.06 13.06	SI SI SI SI SI
DISPONIBILITA'			dal 16 giugno al 2 settembre 2018 + week-end 8/9 settembre 2018			
DAL				AL		
DAL				AL		
DAL				AL		

Bellinzona Sport • Ente autonomo per lo sport della Città di Bellinzona

CP 1219 • Via Brunari 2 • 6501 Bellinzona • T. 058 203 1710 • E. bellinzona.sport@bellinzona.ch







PERIODI DI ASSENZA GIA' PREVISTI:

DAL	 AL	
DAL	 AL	

FORMULARIO DA RITORNARE ENTRO:

ALLEGARE BREVETTO SALVATAGGIO E CPR SE RINNOVATI

BELLINZONA SPORT, Casella postale 1219, 6501 Bellinzona Sig. Luca Veri (luca.veri@bellinzona.ch), 091/821.87.40

Bellinzona Sport

